

本周恰逢国家队比赛日,届时将有多场国家队比赛以及欧洲杯预选赛。“单固”上市以来一直备受彩民的关注,本周“单固”比赛将成为欧洲杯预选赛的专属。彩民也将首次竞猜欧洲杯预选赛“单固”赛事。国家队比赛和联赛的竞猜思路还是不太一样的,彩民竞猜起来还是有很多需要考虑的方面,因此国家队比赛也不是那么好猜的。

现代快报记者 付智勇

玩赚一周竞彩 国家队迎来“单固”秀

国足约战新西兰

国家队比赛日中,国足也没有闲着,他们将在11月14日迎战新西兰,这也是近期国足迎来的第三场国家队友谊赛。在10月刚刚结束的两个国际比赛日中,中国队先在武汉3:0战胜泰国,随后在长沙又以2:1力克南美劲旅巴拉圭队。连续两场比赛的胜利,尤其是击败比自己排名高很多的巴拉圭队,让国足的排名大幅提升。中国足协国管部部长刘殿秋在发布会上谈到:“由于近期在备战亚洲杯的一系列热身赛中连战连捷,在国际足联公布的最新排名中,中国队从上个月的第97位提升至第88位,这是国足近21个月

以来的最高排名,同时超越了澳大利亚和沙特两支传统强队,在亚洲排名第9,重返前10行列。这也是对佩兰率领的国足半年来辛苦付出的最好回报。”

与新西兰队的比赛将成为佩兰执掌国足帅印后进行的第八场热身赛。历史上,国足与新西兰队一共进行过13场交锋,除了1982年世界杯预选赛期间的3场正赛,其余10场都是热身赛。在这13场比赛里,国足取得3胜4平6负的成绩。而在最近20多年间,国足对新西兰队保持不败。国足在12月还要迎接吉尔吉斯斯坦和巴勒斯坦两个热身对手,国足希望通过这两场预计相对轻松的比赛,让球员们找到胜利的感觉。

欧预赛好球不断

欧洲杯预选赛将在本周再次打响,其中多支豪门球队都将主场作战。取胜对于他们并没有难度,关键就是能否在让球玩法中赢盘。

德国队在前三轮欧预赛的表现一般,只取得了1胜1平1负的战绩,打进3球丢4球。德国队目前正在经历新老交替,拉姆等老将退出国家队,国家队也面临着一些伤病。但是主场面对直布罗陀,这样的比赛悬念并不大。对于勒夫而言,考查队员的状态是当务之急。本场比赛,德国队不仅要取胜,而且要尽可能大胜,从而找回强队的状态和水准。

葡萄牙队本轮将在主场面对亚美尼亚,葡萄牙目前在少赛一轮的情况下,

以1胜1负的战绩排名小组第三位。目前困扰葡萄牙队的最大问题就是过分依赖C罗,从而导致葡萄牙队的得分手段一直比较单一。这个问题在世界杯上就已经反应出来,无论是晋级世界杯的历程还是世界杯小组赛被淘汰,葡萄牙都表现出了和名气、排名不符的竞技能力。对于亚美尼亚来说,本场比赛只能少输当赢了。因为球队实力在该组中是最弱的,作为鱼腩球队,各支队伍都想在他们身上捞净胜球。

英格兰本轮的对手比较强劲,是来自东欧的斯洛文尼亚。英格兰前三轮取得三连胜,以9分排名小组第一,打进8球丢0球。斯洛文尼亚取得了2胜1负的战绩,打进3球丢1球。斯洛文尼亚进攻一般,但是防守不错,英格兰在和传统强队交锋中并不占优势,所以彩民投注要有所提防。

NBA强强对话不少

在NBA赛场,本周也有多场强强对话。马刺本周将连续客场作战,他们将背靠背挑战快船和勇士。两支球队在风格上和马刺都不太一样。快船速度快,但是阵地战内线实力不俗。勇士则是一支讲究进攻的球队,他们的投篮能力应该是联盟中数一

数二的。马刺本赛季依旧保持着较高的进攻命中率,但是马刺更喜欢把球控制在自己手中,他们不愿意和快船、勇士比拼速度。但是打阵地战,马刺还是有一套方法的。马刺本赛季也遭遇了赛季开局表现不佳的问题,相信经过一段时间的磨合,这支球队胜率会有所提升。

11月13日,步行者将客场挑战热火,这场比赛是东部的强强对话。热火虽然失去了詹姆斯,但是球队的整体框架破坏得不严重。在波什的带领下,热火很快占据了东部的领先地位。步行者本赛季有点慢热,胜率一直不高,加之球队一直重防守,这使得球队的进攻效率有些低下。这场较量,步行者客场作战胜率并不大。



鲁尼不可或缺

开售单场固定奖 投注竞彩又有新技巧

10月21日,竞彩足球胜平负、让球胜平负、总进球数、半全场胜平负四种玩法的单场固定奖金上市试销,加上此前已经上市的分场单场固定奖金,目前竞彩足球主要玩法均踏上了单场固奖的标志性一步,中国体育彩票的历史由此翻开新的一页。其中,胜平负、让球胜平负在试销期每周开售少量赛事,还要“限时抢购”,相比之下半全场胜平负、总进球数玩法则是“敞开供应”,每周开售单场固定奖的赛事可达数十场,不仅奖金丰厚,中奖难度也比过关投注大大降低。众多彩民可能早就发现,半全场胜平负和总进球数两种玩法都有“投注技巧”,只是过关投注太过繁琐,很少有人尝试,单场固定奖金开售后,这些潜伏已久的投注技巧终于被激活了。

半全场胜平负 暗藏“半场胜平负”

半全场胜平负是国际流行的足球玩法之一,而半全场胜平负玩法其实隐藏着“半场胜平负”玩法,例如,复选投注“平胜”、“平平”、“平负”三项,就相当于选择了上半场平局。

在竞彩开设单场固定奖的前两天比赛中,欧冠必然受人瞩目。而在欧冠的16场比赛中上半场出现平局多达7场,可见在半全场复选“平胜”、“平平”、“平负”三项的中奖概率有多高。而欧冠后半程的比赛会更加激烈,因此上半场

出现平局的可能性也就越大,彩民朋友们不妨多采用半全场胜平负玩法投注单固比赛。

在投注半全场时还有个小技巧,由于半全场胜平负的选项奖金比较悬殊,为了避免中奖后仍亏本的情况,需要对各个选项的投注额进行加权平均。例如,周三开售的“马德里竞技 VS 马尔默”半全场选择“平胜”、“平平”、“平负”的固定奖金分别为3.15、9、30,如果投注资金为50元,则可以按照34元、12元和4元的比例分配三个选项的投注资金,只要上半场战平,中出奖金均在107-120元。

总进球数 暗藏“大小球”

通过复选和加权平均的办法,总进球数玩法也可以被改造为“大小球”玩法。“大小球”玩法是国际主流的足球玩法之一,一般是以“2.5球”或者“3.5球”为界限,猜进球数多少,类似于篮彩大小分。虽然竞彩没有“大小球”玩法,但通过总进球数来模拟。可按“0-2球”、“3-5球”、“5-7+球”将比赛的总进球数划分为3个区间,判断进球数在哪一区间;然后对每个区间的三个选项进行加权平均投注。

波士堂



C罗就是葡萄牙队的灵魂